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„Naše vláda slíbila, že budeme pokračovat v odstraňování zbytečné administrativní zátěže v
oblasti legislativy životního prostředí. A to také plníme ve spolupráci se zástupci
podnikatelů. Na základě jejich podnětů jsme vytipovali 34 nových úkolů pro Ministerstvo
životního prostředí, které zjednoduší život podnikatelům, ale zároveň nesníží ochranu
životního prostředí. Jde například o několik úkolů v oblasti nakládání s vozidly s ukončenou
životností a nakládání s odpady z různých oblastí, kupříkladu solární panely, odpadní léčiva
a další. Úkolem je tak třeba snížení administrativní zátěže lékáren nebo digitalizace řízení
o povolení provozu zařízení určeného pro nakládání s odpady,“ uvádí ministr životního
prostředí Petr Hladík (KDU-ČSL).

Každý návrh byl pečlivě posouzen a zvážena byla všechna pro a proti. Materiál byl zpracován na
základě screeningu problematických oblastí environmentální legislativy, který provedlo Ministerstvo
průmyslu a obchodu ve spolupráci s průmyslovými svazy a asociacemi. Ty navrhly řadu opatření
zaměřených na úpravy právních předpisů v oblasti životního prostředí, jejichž některá ustanovení
jdou nad rámec předpisů EU a zvyšují administrativní zátěž podnikatelů. Ministerstvo životního
prostředí pak zpracovalo samotný materiál a předložilo jej vládě.

„Naším cílem je postupně omezovat zbytečnou byrokracii a co nejvíce podnikatelům usnadňovat
život. Proto jsme připravili nový Ekoaudit, jehož opatření pomohou snížit nadměrnou zátěž v oblasti
ochrany životního prostředí pro české firmy,“ říká ministr průmyslu a obchodu Lukáš Vlček a
dodává: „Jde například o zjednodušení hlášení přepravy nebezpečných odpadů, možnost nově
ukládat papír společně s dalšími druhy odpadů nebo snížení povinné rezervy obalových materiálů.
Díky tomu se zmírní tlak na ceny baleného zboží.“

Součástí materiálu je také přehled dřívějších opatření, která podnikatelská sféra pozitivně hodnotí.
Například v oblasti ochrany ovzduší došlo ke zjednodušení provozní evidence a navýšení hranice pro
placení záloh. V oblasti ochrany přírody a krajiny byla doplněna výjimka pro kácení dřevin ve zvláště
chráněných územích pro provozovatele energetických soustav. Vodní zákon byl upraven tak, aby
zjednodušil ohlašování povinných údajů.
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